

# 価格訂正のお知らせ

平成29年11月度の価格改定にてご案内しております下記商品の改定価格に誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、下記の通り訂正させていただきます。

※表記は税抜き価格です。

品番	商品名	誤	正
6-355-01	アルミキャップ M-1	¥90	¥70
6-355-02	アルミキャップ M-2	¥108	¥86
6-355-03	アルミキャップ M-3	¥110	¥88
6-355-04	アルミキャップ M-4	¥116	¥92

品番	商品名	誤	正
6-355-05	アルミキャップ M-5	¥120	¥100
6-355-06	アルミキャップ M-6	¥128	¥108
6-355-07	アルミキャップ M-7	¥132	¥112
6-355-08	アルミキャップ M-8	¥138	¥118